
USER MANUAL WIRELESS REMOTE CONTROL

USER MANUAL WIRE REMOTE CONTROL

Ring light switch

Switch to white light

RGB color mode switch

Go forward a new color
light mode

Speed up the color
light flash speed

Return to the previous
color light mode

Pause or resume color
light mode

Static white

Static red light

Increase brightness

Switch to warm light

Switch to neutral light

Auto cycle all RGB color
light (20seconds per mode)

Increase the color
light brightness

Reduce the color light
brightness
Slow down the color light
flash speed
Bind or unbind the remote
control

Static blue light

Static green light

Reduce brightness

RGB color mode switch

Reduce brightness

Increase brightness

Ring light switch



Note: This product contains small parts, please do not let children contact.

USER MANUAL RGB LED RING

Specifications
Light source material: aluminum substrate 
USB wired + remote control dimming
Light color: white / warm / RGB
Lighting gear: 10 gears / RGB 26 kinds 
Display: RA 80
Number of lamp beads: 120 pcs / RGB 48 pcs.

Color temperature of Lamp beads: 2700-7000K
Lamp power: 8W
Working voltage: 5V=2-3A
Working temperature: about 45°
Back shell material: ABS
Product size: 25.6*25.8*3.6 cm

1 .Fix the mobile phone 
bracket on the ring light.

2. Connect the LED ring to the ball head.
3. Fix the mobile phone bracket on the ring light (the ring light has a fixing groove at the 
bottom of the inner ring)



РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
ПРОВОДНОГО ПУЛЬТА УПРАВЛЕНИЯ

Кнопка
включения

LED кольца
Переключение
 на белый свет

Кнопка
включения

режима RGB
Перейти на другой

 цветовой режим
Ускорить переключение

 цветового режима
Вернуться в

предыдущий режим

Приостановить или
возобновить режим

 Постоянный белый

Постоянный
 красный свет

Увеличить яркость

Переключить на теплый 
свет
Переключить на
нейтральный свет
Автоматическое
повторение  (20 с. на режим)
Увеличение яркости
цветового режима

Уменьшение яркости
цветового режима
Уменьшить скорость
переключения режима 
Включить или отключить 
управление с помощью пульта
Постоянный голубой
свет 
Постоянный зеленый свет

Уменьшить яркость

RGB переключатель цветового режима

Уменьшение яркости

Увеличение яркости

Кольцевой выключатель света

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
ПРОВОДНОГО ПУЛЬТА УПРАВЛЕНИЯ



Примечание: этот продукт содержит мелкие детали, не позволяйте детям использовать его.

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
RGB LED КОЛЬЦА

Характеристики
Материал источника света: алюминиевая 
подложка
USB-провод + дистанционное управление 
затемнением
Цвет: белый / теплый / RGB
Осветительное оборудование: 10 режимов
мерцания / 26 видов RGB 
Индекс цветопередачи: RA 80
Количество светодиодов лампы: 120 шт / 
RGB 48 шт

Цветовая температура светодиодов лампы: 
2700-7000К
Мощность лампы: 8 Вт
Рабочее напряжение: 5 В = 2-3 А
Рабочая температура: около 45 °
Материал задней части корпуса: АБС-пластик
Размер продукта: 25.6 * 25.8 * 3.6 см

1. Закрепите держатель 
мобильного телефона на 
кольцо.

2. Соедините LED кольцо с шаровой головкой.
3. Закрепите кронштейн мобильного телефона на кольцо (кольцо имеет фиксирующую 
выемку в нижней внутренней части).



ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА ДРОТОВОГО 
ПУЛЬТА КЕРУВАННЯ

Кнопка включення
LED кільця

Переключення
 на біле світло

Перемикач кольорового 
режиму RGB 

Перейти на інший
режим кольору

Прискорити перемикання
 режиму кольору

Повернутися до
попереднього режиму

Призупинити або
 відновити режим

Постійний білий

Постійний червоний
колір

Збільшити яскравість

Переключити на тепле світло

Переключити на нейтральне
світло
Автоматичне
повторення  (20 с. на режим)
Збільшити яскравість
режиму 
Зменшити яскравість 
режиму 
Зменшити швидкість
перемикання режиму 

Постійний блакитний колір

Постійний зелений колір

Зменшити яскравість

RGB перемикач кольорового режиму 

Зменшення яскравості

Збільшення яскравості

Кільцевий вимикач світла

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА ДРОТОВОГО 
ПУЛЬТА КЕРУВАННЯ

Включити або відключити
керування з допомогою пульта



Примітка: Цей виріб містить дрібні деталі, не дозволяйте дітям користуватися ним.

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА
RGB LED КІЛЬЦЯ

Характеристики
Матеріал джерела світла: алюмінієва 
підкладка, провідна 
USB + пульт дистанційного управління
Колір: білий / теплий / RGB
Освітлювальне обладнання: 10 режимів 
мерехтіння / RGB 26 видів 
Індекс передачі кольору: RA 80
Кількість світодіодів лампи: 120 шт / RGB 48 
шт.

Температура кольору світодіодів лампи: 
2700-7000K
Потужність лампи: 8 Вт
Робоча напруга: 5В = 2-3А
Робоча температура: близько 45 °
Матеріал задньої частини корпуса: АБС
Розмір виробу: 25.6 * 25.8 * 3.6 см

1. Зафіксуйте  тримач 
мобильного телефона на 
кільці.

2. З'єднайте LED кільце з шаровою головкою.
3. Закріпіть кронштейн мобільного телефону на кільці (кільце має фіксуючу виємку в 
нижній внутрішній частині).


